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ATA DA 18a (DÉCIMA A) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FERREIROS/PE: 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 15' (DÉCIMA QUINTA) 

LEGISLATURA 

Ao 190 (décimo nono) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 10 (primeiro) 

Secretário, Wagner Rosendo da Costa, r Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel e os 

demais Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso 

Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. Com a todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando a r (segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a 

leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, 

sendo a mesma APROVADA por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 1° (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que 

será disponibilizado aos senhores vereadores. Respostas do Poder Executivo deste município, 

aos requerimentos dos Vereadores deste Poder Legislativo. Requerimento n° 054/2025, de 

iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, ao Diretor do Departamento de 

Estradas de Rodagem de Pernambuco — DER/PE, no sentido de que, quando da realização da 

obra de requalificação da PE-82, sejam implantadas lombadas nas imediações da entrada do 

restaurante Cris sabor e também nas proximidades das residências dos Ex-vereadores Luciano 

de Salvino e Fabiano de Salvino. Requerimento n° 055/2025, de iniciativa do Vereador 

Evandir José da Silva, ao Poder Executivo, no sentido de que seja providenciada a 

disponibilização de lanches aos passageiros dos ônibus que transportam pacientes para os 

hospitais. Requerimento n° 056/2025, de iniciativa do vereador Evandir José da Silva, ao 

Poder Executivo, no sentido que sejam instaladas câmeras de monitoramento nas principais 

entradas e saídas de nossa cidade. Requerimento n° 057/2025, de iniciativa do Vereador 

Evandir José da Silva, ao Poder Executivo, no sentido que seja disponibilizado sinal de 

internet gratuita nas praças públicas de nossa cidade. Requerimento n° 058/2025, de iniciativa 

Página ide 3 



1 

Câmara Municipal de Ferreiros 
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 93 - Centro - Ferreiros - PE 
CEP 55880-000 - fone: (0XX81)3657-1195 

C.N.P.J. 08.825.713/0001-04 

do vereador Marcos Jacinto Maciel ao Poder Executivo, no sentido de que a Secretaria 

Municipal de Saúde, disponibilize entrega de medicamentos a domicílio. Requerimento n° 

059/2025, de iniciativa da vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel, ao Poder Executivo, no 

sentido de que seja solicitado ao Poder Executivo a instalação de extintores de incêndio e que 

também sejam implantadas rotas de emergência sinalizadas em todas as escolas da rede 

pública municipal. Lidos os requerimentos, 054, 055, 056, 057, 058 e 059/2025, o Sr. 

Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente sessão para sua 

discussão e votação. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do 

EXPEDIENTE, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Não 

havendo nenhum vereador inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo 

em discussão o Requerimento n° 054/2025 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior. Discutiu a matéria, o Vereador Tarcísio Saraiva. Posto a votos, o 

Requerimento n° 054/2025 foi Aprovado por unanimidade. Em discussão o Requerimento 

n° 055/2025 de iniciativa do Vereador Evandir José da Silva. Ninguém discutiu a matéria, 

posto a votos, o Requerimento n° 055/2025 foi Aprovado por unanimidade. Em discussão 

o Requerimento n° 056/2025 de iniciativa do vereador Evandir José da Silva. Ninguém 

discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 056/2025 foi Aprovado por 

unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 057/2025 de iniciativa do Vereador Evandir 

José da Silva. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 057/2025 foi 

Aprovado por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 058/2025 de iniciativa do 

Vereador Marcos Jacinto Maciel. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o 

Requerimento n° 058/2025 foi Aprovado por unanimidade. Em discussão o Requerimento 

n° 059/2025 de iniciativa da vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Discutiu a matéria, a 

autora. Posto a votos, o Requerimento n° 059/2025 foi Aprovado por unanimidade. Em 

seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o 

Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÔES PESSOAIS, franqueando a palavra aos 

inscritos. Usou a palavra o vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque, que deixou um 

apelo à Secretária de Saúde para que sejam tomadas as devidas providências, referente a 

alguns fatos ocorridos no município na área da saúde, fatos esses relatados pelo mesmo 

durante a sua fala. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente 
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declarou encerrada a presente sessão às 20h30min. (vinte horas e trinta minutos). A presente 

sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 19/08/2025, 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Wagner Rosendo da Costa, 1° (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo 

Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. 

Presidente e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 19 de agosto de 2025. 
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